

新人新心新生命

新年第一天。全世界都放假，可能很多人就趁此机会补充睡眠，又吃又喝，享受休闲的一天。休息，是为了走更长的路。告别旧的一年，检讨反思，甚至立定新的志向，希望这新的一年能有所不同。你我需要认罪成长的领域各有不同，成圣道路也非信徒靠行为得以完全。如果没有重生，纵然我们能因着普遍恩典而成长成熟，却非圣灵所结的果子。如章伯斯在十二月三十日《竭诚为主》灵修所言：我们的主是完全从一个人的里面重新再造那人，而这个再造，是本于耶稣基督十字架的救赎，是圣灵的工作，也是天父上帝的拣选与预定。因此在主所悦纳和预定的时间，祂把我们的石心变成肉心；同时祂赐下圣灵住在我们心里，教导我们、引导我们、安慰我们、帮助我们走成圣的道路，直到我们见主面，以马内利的神都与我们在。

所以，如果信徒的生活是旧人模样，建议您诚实检查自己是否重生？我遇见很多人的心思意念与情感好恶太多与真理不和，甚至抵挡神，但却声称自己重生，这种人是自欺，因他的所是所为都与圣经教导不合。当圣灵重生一个人，其更新改变能力乃是全部而非片面；能更新人的心智悟性与情感爱恶，释放人的意志，洗净人的良心，使人开始与基督联合之后的新生活样式。在新人生活中虽会遇试探，但信徒会下定决心跟从基督，哪怕外面失败的言行举止，都不能拦阻他奔向耶稣基督。立志行善由得我，但行出来却由不得我，可是靠主耶稣基督终究是能脱离罪的律。如果信徒不明白日光之下所有事情都与神有关，他可能会怨天尤人，有意或无意启动各种自我防卫机制。假设他是重生得救者，却如此继续悖逆，是会遭受神的管教。但信徒忍受痛苦的能力很强，若非痛苦到“自我”必须死掉，必须谦卑接受神管教的地步，他还是会持续悖逆。

我们步入这新的一天，让我们自问：“我是否重生了？”如果您重生了，内在的人被更新了，会有外显的证据，那就是你与罪的关系改变了。消极方面，你不会再喜欢或持续在罪中，哪怕你偶然犯罪，你也不会抵挡神的真理，你只会承认自己犯罪，求主赦免，而非持续抵挡神；积极方面你会热爱真理，拥抱真理，并努力遵守真理。你与教会的关系也改变了，其他信徒真是你灵里的兄弟姐妹，你爱你属灵家庭的亲人。你与世界的关系也改变了（约一 2:16），你不但明白骄傲与情欲的可怕，也操练治死面子、自尊心，还会在生活中积极追求神的脸面、神的荣耀。你与基督的关系也改变了，不再只是相信有一位神而已，而是借由道成肉身钉十字架的耶稣来到神面前，就是你持定罪已得

赦免，你不再定自己的罪，也不再定别人的罪。你的自我身份就是在基督里被神称义的人，因此你不再迷失在这个世界，也不再为自己活，乃为替你死而复活的主活。

如果你没有重生，受洗仪式及证书并善行，都不能救你脱离旧人的所是所为。呼求主耶稣救你吧！只有祂十字架所流的宝血可以救你脱离神的愤怒与罪的权势。如果你已经重生了，让我们欢喜快乐走在成圣道路中。求神赐我们顺服的灵，在生活处境中能够完全地、立即地、喜乐地选择顺服。如十二月二十七日《竭诚为主》灵修内容所揭示的：我们争战的输赢，首先乃是在神面前我们意志的隐秘处，而非外在世界明显的生活处境。今天神就把你我推向输赢的关键点：你是否下定决心（意志力）选择神、选择真理、选择顺服神？如果你选择自己的意思、自己的好恶、自己的是非标准、自己的方式……终究你会独吞苦果，今年又会重复去年的失败与痛苦。但如果你在神面前立定心志要选择顺服神，恭喜你，你将踏上必胜道路，你会有无数机会去证明你是否真心选择顺服主。

让我们以心灵和诚实来敬拜主，而非只是以嘴唇来敬拜，心却远离祂。新造的人哪，你既有一颗新心，就当感恩，在这新的一年，欢喜快乐地活出新的生命吧！